

本报讯 连日来,气温节节攀升,而生产装配现场,热度更是有增无减。面对“烤”验,中国兵器江麓集团传动分厂全体员工没有退缩,他们以钢铁般的意志战高温、斗酷暑,夺高产,用汗水诠释着责任与担当。

在刚装配完产品的一角,班长刘丹峰正带领班员钟若平进行某型阀体压套热装作业,这是对零件与耐火的双重考验。待加工的阀体需要加热到特定温度才能进行热装操作,刚从加热设备中取出的阀体散发出刺人的热浪,即使隔着防护手套,也能清晰感受到那股滚烫的热度,刘丹峰仔细观察阀体的温度变化,钟若平在一旁调整压套位置,两人配合默契,每一个动作都精准而迅速。高湿高热的车间里,汗珠不停地滴落在地面上,但他们丝毫不觉得辛苦,每一个压套都能精准到位,保障产品的装配质量。

试验台因长时间高强度运转,阀体表面温度高达90多度,站在旁边仿佛置身于一个巨大的蒸笼,热浪滚滚,让人喘不过气。但试验人员不畏酷暑,曾攀上车顶,李攀却毫不惧怕,他们紧盯着仪表盘上的每一个数据,一丝不苟地进行着每一步的耐压、密封等各项测试。

他们因“铭记英雄”而聚,为“传递温暖”而来,其同开现场“致敬抗战英烈·爱心人士果暖人心”公益捐赠活动,这是对老兵们的感谢和敬意。

首先,请允许我代表黄风湿医疗团全体员工及家属向在座的抗战老兵、抗美援朝老兵和烈士家属们,深深鞠一躬,感谢你们为我们国家安宁的付出,欢迎你们的到来!

紧接着,四川易田农业发展有限公司董事长腾德素向在场全体抗战老兵献上了鲜花和人参果盒。她在讲话中说:“今天,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年的特殊日子。当阳光洒满龙聚宝山养老中心的每一个角落,看到各位老兵同志胸前闪耀的勋章,看到大家眼中对历史的敬重与对乡村的关切,我的心里满是感动——我们因‘铭记英雄’而聚,为‘传递温暖’而来,这份相聚,格外有意义。”

腾德素充满感情地说:“80年前,是你们、是千万万像你们一样的英雄,顶着枪林弹雨,忍着饥渴,冒着‘宁愿站着死,绝不跪着生’的危险,都是民族不屈的印记;你们经历的苦难、辉煌的信仰,早已刻进了我们民族的精神血脉。”

今天,我们能坐在这和平时光下,能安稳地谈发展、谋幸福,全是我们用青春和生命换来的——这份温情,山川不会忘,人民不会忘,我们永远铭记!”

今年的九三阅兵不再单独组织老兵方队,而是邀请了抗战老兵、文前模范和烈士家属到阅兵观礼。国防部表示,这是对正面战场与敌后战场共同抗战的肯定,也是对老兵的尊敬和褒奖。此次阅兵将敬意直接献给英雄们,邀请全国抗战老兵出席观礼,强调了全民抗战的历史功绩,传递出“尊重抗战老兵就该被敬畏”的价值观念。

值得一提的是,今年的九三阅兵具有独特的历史重量。

80年前,中国人以3500万人抗击了800万军队的进攻,赢得了这场关乎民族存亡之胜负的胜利,为世界反法西斯战争作出了不可磨灭的贡献。

此次阅兵不同于任何一次常规的阅兵式,它是一次行走在历史的阅兵,是一场血火记忆与精神传承的时空对话。

对于老兵们来说,虽然他们已脱下军装,但退役并不意味着褪色。九三阅兵是一次精神的传递。在场的老兵们表示,要深刻理解阅兵彰显的爱国主义决心,积极传播阅兵凝聚的正能量。同时,在行动上要做支持国防建设的模范,教育子女爱戴军队、尊崇军人,在各自的岗位上保持军人作风,发光发热。

如今的中国,早已不是80年前积贫积弱的中国,但依然面临着复杂多变的安全环境。珍和平并不等于贪图安逸,发展经济也不等于忘战备。唯有初,鲜克有终”,历史再一次告诉我们,和平的果实需要用力来捍卫。这次阅兵,展示的是中国捍卫和平的决心与能力。

老兵们深知,九三阅兵展示的不仅是国威军威,更是一个民族从历史深处走来的精神之路。他们明白今天的盛世来之不易,前方的道路依然漫长。但无论身在何处,老兵的心永远向着军营,他们的血永远为祖国沸腾。

当受阅官兵踏着铿锵的步伐,当抗战老兵的脚印映照着新时代的天空,当新型武器装备整齐地走过天安门广场……老兵们在为祖国强大而自豪的同时,也清晰地认识到,能战方能止战,准备打才可能不被打。

他们相信,九三阅兵的光耀,将再次照亮他们心中的信仰。对于每一位穿军装的人而言,军旗生涯的忠诚与担当,早已成为生命的一部分。

遗失声明

镇康县金库畜牧家庭农场依法公开发布遗失声明:

本人已将开户许可证、营业执照、印鉴章(公章、私章)、公私章丢失,现需重新刻制,现要到镇康县农村信用合作联社忙丙信用社办理挂失处办理,特此声明。

遗失声明

瑞浦遗失军用机动车驾驶证,准驾车型:军车,证号:VIN11000763,请捡到者归还。

为阅兵助威 为祖国点赞

成都再军爱心护理院迎来抗战老兵集中收看九三阅兵直播

■ 严平

9月3日上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场隆重举行。

当日,黄风湿医疗集团、四川省爱心助老人慈善促进会、四川易田农业发展有限公司、四川激情天府文化传播有限公司等单位组织抗战老兵在成都再军爱心护理院集中收看九三阅兵直播。

观看阅兵前,

黄风湿医疗集团负责人黄风湿和

成都市红十字会

相关负责人

表示,在场的老兵们

表示,在场的老兵们